Croce Rossa Italiana Comitato di Massa Martana Organizzazione di Volontariato II Presidente



DETERMINA N° 04 del 27 /01/2025 IL PRESIDENTE DEL COM ITATO DELLA CROCE ROSSA DI MASSA MARTANA

OGGETTO: Nomina Responsabile del Sistema Informativo.-

VISTO: il Decreto Legislativo datato 28 settembre 2012, n. 178 di "Riorganizzazione dell'Associazione Italiana della Croce Rossa";

VISTO: lo Statuto vigente del Comitato della Croce Rossa Italiana di Massa Martana datato 31/10/2019, giusto atto del Notaio Mario Biavati di Bastia Umbra al nr.10481;

VISTO: il Verbale n. 08/2024 dell' Ufficio Elettorale Regionale di proclamazione del Presidente e dei Consiglieri dell'Associazione della Croce Rossa Italiana Comitato di Massa Martana con il quale è stato proclamato Presidente;

VISTA: la delibera 23/09/2016 del Consiglio Nazionale della Croce Rossa Italiana con cui è stato approvato il "Regolamento sull'organizzazione, le attività, la formazione e l'ordinamento dei Volontari";

VISTA: la delibera nr.01/25 del 15 gennaio 2025 con la quale è stata definita la struttura organizzativa del Comitato;

VISTA: la necessità di integrare tale disposizione con l'apporto di un'ulteriore figura così come previsto dal R.R. n.6 del 27 maggio 2024;

VISTA: la "Procedura di gestione dei flussi informativi" del Comitato

DETERMINA

1. di nominare quale Responsabile del Sistema Informativo il Volontario Marco Agostino Di Lonardo coadiuvato dal Volontario Michael Balletti.

INCARICA

L'ufficio di Presidenza di trasmetterla ai Volontari interessati.

La presente determinazione:

- a norma dell'art. 26.2 dello Statuto del Comitato, sarà sottoposta per la ratifica del Consiglio Direttivo nella prima seduta utile;

- norma dell'art. 33.2 dello Statuto del Comitato l'originale sarà conservato nell'apposito libro dei provvedimenti adottati dal Presidente e pubblicata sul sito internet del Comitato: *crimassamartana.it*.

www.cri.it

Un'Italia che aiuta Associazione della Croce Rossa Italiana - Comitato di Massa Martana
Piazza del Volontariato, 2 -06056 – Massa Martana(PG) –
C.F. 94149680541 e P. IVA 03366590549

Iscritta al n.54/14 del Registro delle persone giuridiche della Regione Umbria Iscritta nel Reg. delle O. di V. con Det. Dirig. Regione Umbria nr. 1041 del 10/04/2019